

EDITAL Nº 27/2019 – PAISE

ERRATA À LISTA DOS SELECIONADOS

ESTUDANTE	AUXÍLIO	PARECER
Adriana Pinto Lima	Transporte I	Excluída
Álefe de Jesus Barreto	Cópia e Impressão	Inserido
Anailson de Jesus dos Santos	Transporte Residente	Inserido
André Santos Castro	Cópia e Impressão	Inserido
Bruno de Almeida Mendes	Transporte Residente	Inserido
Bruno de Arruda Novais	Transporte Residente	Inserido
Bruno Silva Santos	Moradia	Correção no nome (onde se lê Bruna Silva Santos, leia-se Bruno Silva Santos)
Carla Jamile dos Santos Nascimento	Cópia e Impressão	Inserido
Carlos Alberto Damasceno da Silva	Cópia e Impressão	Inserido
Cláudia Maria Palmeira Santana	Cópia e Impressão	Inserido
Daiane dos Santos Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Danilo da Silva Costa	Cópia e Impressão	Inserido
Danilo Novaes Piropo	Transporte	Excluído
Deyllane Jesus dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Dinara Silva dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Edna de Souza Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Elizangela Costa dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Emily Nascimento dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Erinês Oliveira Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Estephane Almeida Santana	Cópia e Impressão	Inserido
Fátima de Jesus Nascimento	Moradia	Excluída
Fernanda dos Santos Evangelista	Cópia e Impressão	Inserido
Frank Kennedy Souza Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Ilzete Pereira dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Ivone Araújo Pedreira	Cópia e Impressão	Inserido

Jackson Ribeiro Santos	Cópia e Impressão	Excluído
Jamile Leal Souza	Moradia	Excluída
Jéssica dos Santos Andrade	Cópia e Impressão	Inserido
Jéssica Netely Vitória Santos Brandão	Cópia e Impressão	Inserido
Jonas de Souza Santos	Moradia	Excluído
Josinéia Santos de Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Karina Pereira Félix dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Leandro Rocha dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Letícia Santos de Oliveira Pereira	Cópia e Impressão	Inserido
Lídia Conceição Pimentel Bezerra dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Lindilane Souza de Brito	Cópia e Impressão	Inserido
Lucas Cardoso Matos	Cópia e Impressão	Inserido
Luciano de Jesus Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Maíra Vitória Moreira dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Maísa Barbosa Caldas	Cópia e Impressão	Inserido
Marcelo Cosme Batista dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Marcia Muniz de Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Maria Inês Trindade Lima	Cópia e Impressão	Inserido
Nataly Santos de Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Patrick Hammom Palmeira Santana	Cópia e Impressão	Inserido
Raiely Vitória Santos Abreu	Cópia e Impressão	Inserido
Raimunda Santos Barreto	Cópia e Impressão	Inserido
Reinalda de Jesus Pedra	Cópia e Impressão	Inserido
Sandra Santos de Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Silvonei Silva Capelão	Moradia	Inserido
Simara de Jesus Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Stella Ribeiro de Jesus	Cópia e Impressão	Inserido
Taise Oliveira dos Santos	Cópia e Impressão	Inserido
Thaís Silva Santos	Transporte I	Inserida
Valdiane Silva Cruz	Cópia e Impressão	Inserido
Valdice dos Santos Oliveira	Moradia	Correção no nome(onde se lê Valdeci dos SantosOliveira, leia-se Valdice dos Santos Oliveira)

Vandirene Santos de Novaes	Cópia e Impressão	Inserido
Verena Reis dos Santos	Moradia	Excluída
Weyne Johnes Souza Santos	Cópia e Impressão	Inserido

Comissão Local de Assistência Estudantil -CLAE-IF Baiano Campus Santa Inês
Portaria nº 034, de 25 de março de 2019.
Santa Inês, 20/05/2019